

购车优惠多多,多款新车上市,还能见到瓦尔加 齐鲁春季车展今开幕,就等你来

想在今年买车千万别错过齐鲁春季车展!6日,齐鲁春季车展正式开幕,将持续至9日。从1999年至今,齐鲁车展已经是第18年举办,价格格外实惠加上品牌齐全,“到齐鲁车展购车”早已成为山东乃至周边省份消费者的购车习惯。今年的车展同样在济南高新会展中心、舜耕会展中心两个展馆,并首次推出电子门票。购车优惠、新车上市发布都将在现场一一揭晓,还有佩嫂瓦尔加也将到场,想买车想看车的你还等什么,快到齐鲁车展逛起来。

本报记者 王皇 张阿凤
实习生 刘晶荣 黄寿庚

跑遍济南4S店 不如齐鲁车展逛一遍

6日,齐鲁车展正式开幕,将从本周四持续至周日,9日闭幕。本次车展设在高新区国际会展中心的高新展馆,主要展出的是合资、自主品牌车,一汽大众、上汽大众、上汽通用别克、雪佛兰、斯柯达、北京现代、长安福特、东风日产、东风标致、东风雪铁龙、一汽丰田、广汽丰田、长安马自达、一汽马自达、东风悦达起亚等众多国内主流合资品牌车,还有吉利、长安、广汽传祺、海马、北汽、华晨、东风风神、荣威、MG、比亚迪、江淮、东南、长城等自主品牌车都将亮相。设在舜耕国际会展中心的舜耕展馆则

是豪车主战场,奥迪、玛莎拉蒂、雷克萨斯、沃尔沃、凯迪拉克、英菲尼迪、林肯等豪华品牌车不见不散。

“过完年就开始看车了,但是工作太忙,只能周末到离家近的几个4S店看看,看了一个月也没看几款,不过,大致价位已经选定,就等车展了。”家住高新区的市民孙先生刚结婚,正准备买辆价位合适的家庭用车,平时工作忙,就想着到品牌齐全的车展逛一趟,选一辆心仪的车。“好几个同事都是提前在4S店逛逛问个价,就等着齐鲁车展上的优惠价了。”孙先生说,身边不少人都在每年的齐鲁春季、秋季车展上买了车。

每年的齐鲁车展都是省内车市的盛会,各大汽车品牌都是早早预订展位,确定优惠政策,吸引省内外购车人。作为山东最大、最长寿的车展,齐鲁车

展每年成交量约4万辆,吸引40多万人次观展,各大车企纷纷瞄准齐鲁车展,打出最大幅度的优惠来走量。

小排量汽车购置税优惠收紧,还在犹豫是否买车的家庭今年该抓紧了。“去年1.6升及以下排量的车辆购置税是减半的,相当于5%的税,我看中的一款车,可以便宜5000元购置税,我觉得价钱还能再降降就没买。今年开始,购置税减半变成了收7.5%的税,到明年就恢复到10%,今年不买,明年就要多交税,确实该买了。”市民邱先生说,身边有不少朋友想搭上购置税优惠的末班车,再加上车展上不少品牌有厂家给的优惠,都想到车展上买车去。

首推优惠电子票 佩莱女友送来大惊喜

为了方便市民们购票,本届车展除了纸质门票外,还首次推出电子门票。电子门票既可以提前购买也可以现场购买,并且比纸质门票优惠5元,一张只要25元。购买只需要三步:先通过微信“扫一扫”车展报纸广告上的二维码或车展现场售票处的二维码,进入电子门票购买系统,然后使用手机号注册登录,最后点击快速购票就能买票了。网上购买期限是4月1日至9日,使用期限是4月6日至9日。

入场检票也很方便,点击系统中的“我的门票”,再点击“进入我的门票”界面,把显示的门票二维码ID出示给检票人员,扫描通过后就可以开启车展之旅了。

电子门票和纸质门票的价格都包含了舜耕馆和高新馆,不过,两馆都仅限使用一次。

齐鲁车展不仅是购车人的最爱,也是爱车人的好去处。今年的车展同样有各大汽车品牌高大上的展位,要看最全的车系和最美的车模,千万不要错过。车展还将有名爵ZS、广本冠道、东风日产新奇骏、海马S5 young新车上市。大惊喜将出现在4月8日,人气超高的鲁能外援佩莱的女友瓦尔加将现身齐鲁车展,为海马汽车助威。前两天在大明湖畔错过了瓦尔加,快来齐鲁车展与她相见吧。



扫描购买电子票

“两条人命 比我的胳膊值多了” 因救人左臂受伤的边防战士曲麟昌 入选3月“中国好人榜”



船老板徐宏去医院看望边防战士曲麟昌,感谢他救了自己的两名船员。

本报威海4月5日讯(记者孙丽娟)年仅20岁的荣成边防战士曲麟昌跳入海中,勇救两名命悬一线的落水船员,获得社会各界的广泛关注与高度赞誉。5日,他入选了3月“中国好人榜”名单。日前,曲麟昌忙于军事院校统一招生考试,但由于左臂受伤直接影响了全国统考的军事项目考核,最终遗憾落榜。

4月5日,中央文明办发布了3月“中国好人榜”名单,104位身边好人光荣上榜,为“好人中国”再添璀璨星光。其中,威海“90后”武警战士曲麟昌榜上有名。曲麟昌在黑夜里跳进冰冷海水中救出两人,他的手臂因救人受伤,对此,他却说:“两条人命比我的胳膊值多了。”

2016年12月8日16时,荣成的两名船员出海作业时不慎落海,对外失联。船老板感觉异常,及时报了警,荣成边防民警出海救人。受养殖区海带架子的影响,船无法靠近,民警试图向遇险人员抛救生圈,但风浪太大,救生圈无法抛到两人身边。情况紧急,20岁的边防战士曲麟昌跳入海中,用救生圈

套住一名船员,又用胳膊夹住另一名船员,耗时约半个小时,将两名遇险人员救上了船。因救助及时,落水人员并无大碍。但由于用力过猛,曲麟昌左臂脱臼,伤情严重。危难关头,年仅20岁的边防战士跳入海中,救了两名命悬一线的落水船员,曲麟昌的举动引起社会各界的广泛关注与高度赞誉,他甚至被称为新时代“最可爱的人”。

面对纷至沓来的赞誉,曲麟昌还来不及思考,便赶往济南忙于手术事宜。事发时,船板撞击到胳膊与身体连接的关键部位关节囊处,造成骨头移位,关节处深深地凹陷,当年12月18日,曲麟昌入院做了关节囊修复术,以促进伤口愈合防止发炎。由于关节腔严重损伤,医生建议肩膀部位打入钢钉,将移位的骨头牵引复位,时间需要一年。在此期间,左臂的活动范围极小。针对下一步的手术,曲麟昌思考再三决定暂缓手术计划,因为他要参加军事院校统一招生考试,“想拼一把”。此后,曲麟昌投入到了紧张的复习准备中。

今年2月底,曲麟昌参加

了山东边防总队组织的军事院校预考选拔,他的文化理论测试和军事考核均顺利过关,且以较高的分数通过。然而,在3月中旬的全国统考中,曲麟昌被刷下了,因为这一次他的军事考核未能通过,原因是,“统考的军事科目考核增加了防暴弹投掷一项,本该投掷5发,结果在投掷第2发时胳膊就脱臼了”。对于战士考生来说,投掷防暴弹并非一件难事,而对于胳膊脱臼的曲麟昌来说,更是小菜一碟,“以前都是一次性就投过”。但是,如今的防暴弹投掷,对于曲麟昌来说,这竟是一道过不去的坎儿,“没想到能成现在这样,一用力就脱臼”。

军事考核未通过,意味着曲麟昌已无缘今年的军事院校统一招生考试,而且也来不及参加明年的考试。曲麟昌说,术后的前半年时间,左臂是从动状态,不能自主活动;术后满一年,在进行系统性复诊后,才可以进行康复训练,“需要漫长的时间”。落榜后,曲麟昌坦言,多少有点遗憾,但对于跳海救人,他从不言后悔。

齐鲁晚报

2017齐鲁春季房地产展示交易会

今日开幕!

◆时间: 2017年4月6日-9日 ◆地点: 济南高新国际会展中心 ◆主办方: 齐鲁晚报 ◆咨询热线: 0531-85196379